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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  5/2014  

ΑΠΟΦΑΣΗ  123/2014  

 
 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 27η Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 5η/2014 συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 9988/21-2-2014 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4)  

Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος,  6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Γκραίκης 

Παύλος, 8) Δημόπουλος Δημήτριος, 9) Διασάκος Νικόλαος, 10) Δικαιουλάκος Βασίλειος 

(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 107 απόφαση), 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσίδης 

Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κελλαράκος Ευστράτιος, 16) 

Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος 

Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης Νικόλαος, 

23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 95 απόφαση), 

25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) 

Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 95 απόφαση), 

30)  Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πουλόπουλος Δημήτριος,  33) Ριζάς 

Χρίστος, 34)  Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 95 απόφαση) και 35) Φωτέας 

Νικόλαος.  

 

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος 

Παναγιώτης, 2) Γουρδέας Ανδρέας, 3) Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Μωρακέας Σπυρίδων και 5) 

Χριστόπουλος Ιωάννης,  ενώ ο κ.  Στασινόπουλος Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια 

σύμφωνα με την υπ’  αριθμ. 118/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαμάτας κα 

Λιακουνάκου Βενετία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 

συνεδρίαση. 

 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  

1) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 2) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 3) Λεϊκων κ. 

Τσαούσης Αθανάσιος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, οι οποίοι παραβρίσκονται 

στη συνεδρίαση, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Θουρίας 

κα Λιάππα Χρυσή η οποία δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.   

 Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος ο οποίος 

παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.   

  
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται 

κατά τη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 35ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨ του 

Δήμου Καλαμάτας. 
 
Η με αριθμ. πρωτ. 9407/19-2-2014 σχετική εισήγηση του Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨, κ. Μαρινάκη Σαράντου, η 
οποία ήταν στο φάκελο προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής: 
  
 
¨ΘΕΜΑ : «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2014 για 
την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης ¨Αγίας 
Μαρίνας¨ του Δήμου Καλαμάτας» 

 
Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

 
Αφού λάβαμε υπόψη: 
 

1. Την Δ27/οικ.9585/399/3-4-2013 Κ.Υ.Α. των Υπουργών Εσωτερικών, 
Οικονομικών και Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, «Ανάθεση 
οργάνωσης και λειτουργίας Παιδικών Εξοχών – Κατασκηνώσεων του 
Κρατικού Προγράμματος σε Δήμους». 

2. Την 112/2013 Απόφαση Δημάρχου με την οποία συγκροτήθηκε το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨ του 
Δήμου Καλαμάτας 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 94 παρ. 3β περ.10 του 3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 3584/2007 «πρόσληψη εποχικού 
προσωπικού» 

5. Το 3259/30-01-2014 ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών 
«Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2014 στους 
ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και τα ΝΠΙΔ της Αυτοδιοίκησης»  

6. Την πρόβλεψη του άρθρου 17 του Ν. 3870/2010 με την οποία 
αναστέλλονται οι πάσης φύσεως προσλήψεις και υπηρεσιακές μεταβολές, 
καθώς και οι προπαρασκευαστικές αυτών ενέργειες, για το δίμηνο χρονικό 
διάστημα που προηγείται των αυτοδιοικητικών εκλογών και μέχρι την 
εγκατάσταση των νέων αιρετών οργάνων. 

7. Τις ανάγκες για την εύρυθμη λειτουργία της   Παιδικής Εξοχής - 
Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨ του Δήμου Καλαμάτας 

 
Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε 

 
     Την πρόσληψη ειδικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής - 
Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Πρόνοιας για τις εξής κατ’ αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά 
τυπικά προσόντα και  χρονική διάρκεια έως δύο (2) μήνες, όπως παρακάτω: 
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ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

 
ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ 1 Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ. Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων 
με τα παραπάνω προσόντα, προτιμώνται απόφοιτοι 
Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου με ευδόκιμη 
κατασκηνωτική εμπειρία. 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ 
(ένας/μια ανά 60 
παιδιά) 

2 Απόφοιτοι τουλάχιστον Β τάξεως Λυκείου ή της Δ΄ 
τάξεως εξαταξίου γυμνασίου με ευδόκιμη 
κατασκηνωτική εμπειρία.  

ΟΜΑΔΑΡΧΙΣΣΕΣ   
(μία ανά 15 παιδιά) 

10 Απόφοιτοι Α’ τάξης Λυκείου ή Δ ΄ τάξης εξατάξιου 
Γυμνασίου.  

 
Α) ΕΙΔΙΚΟΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-
ΨΥΧΑΓΩΓΟΙ 
(ένας/μια ανά 75 
παιδιά) 

 
 

2 
 

Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : 
Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας.  
Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. 
Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών  
Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών  
Ε) Σχολών καλλιτεχνικών μαθημάτων  
ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής 
Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων  με τα παραπάνω 
προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών με 
κατασκηνωτική εμπειρία πού να αποδεικνύεται.  

 
Β) ΕΙΔΙΚΟΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ- 
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ 
(ένας/μια ανά 75 
παιδιά) 
 
 

 
 

2 
 

Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : 
Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας.  
Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. 
Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών  
Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών  
Ε) Σχολές καλλιτεχνικών μαθημάτων  
ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής 
Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων  με τα παραπάνω 
προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών με 
κατασκηνωτική εμπειρία πού να αποδεικνύεται. 

 
 
ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ 
 
(ένας/μια ανά 75 
παιδιά) 

 
 

2 

Πτυχιούχοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α, απόφοιτοι της Σχόλης 
Εκπαίδευσης Στελεχών Παιδικών Εξοχών ή απόφοιτοι 
των ΙΕΚ με ειδικότητα στελεχών κατ/σεων,  
τελειόφοιτοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α.  Σε περίπτωση έλλειψης 
υποψηφίων με τα Παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή 
η πρόσληψη στελεχών αποφοίτων λυκείου με 
κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.  

ΓΙΑΤΡΟΣ 

 

1 Απόφοιτος Ιατρικής Σχολής με άδεια άσκησης 
επαγγέλματος, ο οποίος υποχρεούται να βρίσκεται 
καθ΄ όλο το 24ωρο στους χώρους κατασκήνωσης.   

ΝΟΣΟΚΟΜΟΣ-Α 1 Απόφοιτος σχολής νοσοκόμων με άδεια άσκησης 
επαγγέλματος ή τελειόφοιτος σχολής Νοσοκόμων  

ΜΑΓΕΙΡΑΣ  1 Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχόλης Μαγείρων ή ΥΕ με 
εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται  

ΒΟΗΘΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑ 1 Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχόλης Μαγείρων ή ΥΕ με 
εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται  

ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ 1 Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου και κατά προτίμηση 
με προϋπηρεσία που να αποδεικνύεται.   
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ΟΔΗΓΟΣ 1 Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΤΗΣ 1 Απόφοιτος ανάλογης Σχολής ή με εμπειρία στην 
ειδικότητα που να αποδεικνύεται.  

ΕΡΓΑΤΕΣ 3 Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα 

ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ 4 Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ 1 Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου 
Γυμνασίου 

ΒΟΗΘΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 1 Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου 
Γυμνασίου  

ΦΥΛΑΚΑΣ 1 Απόφοιτοι τουλάχιστον Γ ΄ τάξεως Γυμνασίου και σε 
περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω 
προσόντα Απόφοιτος Δημοτικού. 

  ΣΥΝΟΛΟ____________:  36 

                                                                                         Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                                          ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ 

                                                                               ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ  ΣΑΡΑΝΤΟΣ¨ 

 
 
Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:  
 

 
Κύριε Πρόεδρε, θέλω να ρωτήσω τον κύριο συνάδελφο, γιατί λέτε για δύο 
μήνες, πέρυσι πόσο διήρκεσε η κατασκηνωτική περίοδος, μπορείτε να μας 

πείτε; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μαρινάκης. 

 
Κύριε Πρόεδρε, περιγράφεται ακριβώς στην εισήγηση τι ακριβώς απαιτείται.  
Για την ερώτηση που άκουσα από τον συνάδελφο τον κ. Μπρεδήμα θα πω ότι 

οι δύο μήνες, έχει το μέγιστο που μπορεί να απασχοληθεί. Αυτό θα προκύψει, το διάστημα της 
απασχόλησης, από το πόσες περιόδους κατασκηνωτικές θα έχουμε.  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Πέρυσι ρώτησα. 

 
Πέρυσι είχαμε τρεις κατασκηνωτικές περιόδους, μια παιδιών Τυπικής Ανάπτυξης, 
μια ΑΜΕΑ και μια ηλικιωμένων. Φέτος ευελπιστούμε ότι θα έχουμε παραπάνω. 

 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Πόσα παιδιά είχατε πέρυσι; 
 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: 148 παιδιά.  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Παρέμειναν επί πόσο διάστημα; 

 
Επί 10ήμερο. Είναι δέκα ημέρες η κατασκηνωτική περίοδος, είναι 36 ημέρες 
συνολικά μαζί και η προετοιμασία.  

 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  
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Νομίζω οι δέκα ημέρες…, και το αρμόδιο Υπουργείο παλαιότερα το ελάχιστο 
ήταν 15 ημέρες, διότι δεν επέρχονται οι ……..(δεν ακούγεται).      

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό είναι από το Υπουργείο κ. Μπρεδήμα. 

 
Από το Υπουργείο κ. Μπρεδήμα καθορίζεται η διάρκεια και το προσωπικό που 
θα απασχοληθεί βγαίνει κατόπιν του προγράμματος που καταρτίζεται, οι δύο 

μήνες είναι ίσως το μέγιστο που μπορούμε να έχουμε. Θα είναι σίγουρα κάτι λιγότερο, 36 - 46 
ημέρες; 

 
Αν αφαιρέσουμε τη μία μέρα που θα πάνε και την άλλη που θα ρθούνε…,  
δηλαδή είναι μια εβδομάδα, δεν υπάρχει προσαρμογή και ωφέλεια. 

 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Δεν εξαρτάται από μας.    
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν προχωράμε στην ψηφοφορία 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό κ. Πρόεδρε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πλειοψηφία υπέρ. Λευκό η ΑΛΛΑΓΗ.  

 
Ισχύει η τοποθέτησή μας στα δύο προηγούμενα θέματα και η πολιτική του 
Υπουργείου είναι η πολιτική που στηρίζετε και υλοποιείτε. Κατά. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Πρωτοπορία¨; 
 
ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: Λευκό. 
 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
τα προαναφερόμενα και τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις, μεταξύ των παρόντων κατά τη 
διάρκειας της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας  να 
τάσσονται ΥΠΕΡ, τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο και τους συμβούλους της 
δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά 
πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Εγκρίνει την πρόσληψη ειδικού προσωπικού, 36 συνολικά ατόμων, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών αναγκών 
της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨ του Υπουργείου Εργασίας 
Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, και συγκεκριμένα για τις κατ’ αριθμό ατόμων, 
ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και χρονική διάρκειας έως 
δύο (2) μήνες, όπως αυτά αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ.9407/19-2-2014 
εισήγηση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής – 
Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨ κ. Μαρινάκη Σαράντου, η οποία καταχωρείται 
αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.  
 
Για τη μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του παραπάνω προσωπικού 
υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 
2014, και συγκεκριμένα στους κωδικούς 15.6041 και 15.6054.04 αυτού αντίστοιχα. 
 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ:  

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης  

  4. Ανδρεάκος Κων/νος 

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Γκραίκης Παύλος  

  7. Δημόπουλος Δημήτριος 

  8. Διασάκος Νικόλαος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας  

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κελλαράκος Ευστράτιος  

  14. Κουδούνης Αργύριος  

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης  

  16. Μαρινάκης Σαράντος  

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος 

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  19. Μπάκας Ιωάννης   

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 

  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος  

  25. Νιάρχος Αναστάσιος 
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  26. Ντίντα Παναγιώτα  

  27. Οικονομάκου Μαρία  

  28. Πουλόπουλος Δημήτριος 

  29. Ριζάς Χρίστος  

  30. Φωτέας Νικόλαος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 11 Μαρτίου 2014 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 
 
 


